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DUTCH BUSINESS CLUB 

 

Notulen van de algemene ledenvergadering (ALV) 

(vrije vertaling in het Nederlands van origineel in het Spaans) 

 

Gegevens van de vereniging 

Volledige naam: Vereniging Dutch Business Club   

Fiscaal nummer (NIF): G02676575   

Ingeschreven in het Nationaal Register van Verenigingen: Afdeling 1e, Nationaal 
nummer: 624438   

Statutaire zetel: C/Albasanz, 71, 28037 Madrid 

In Madrid, op 3 februari 2026, om 17.00 uur, komt de Algemene Ledenvergadering van 
de Vereniging Dutch Business Club bijeen te Madrid, Calle Raimundo Fernández 
Villaverde 65, 28003 Madrid, na voorafgaande oproeping conform de statuten van de 
Vereniging en, indien van toepassing, de geldende regelgeving. 

 

1. Samenstelling van het bestuur 

 

Voorzitter: Dhr. Johannes Karel Frankwin Diephuis, in zijn hoedanigheid van Voorzitter.   

Secretaris: Dhr. Richard van Vliet, in zijn hoedanigheid van Secretaris.   

Penningmeester: Dhr. Edo Willem Bakker. 

 

2. Aanwezigheid en quorum 

Aanwezig zijn 14 leden in persoon en geen vertegenwoordigde leden, van in totaal 215 
stemgerechtigde leden, hetgeen ongeveer 6% van het ledenbestand vertegenwoordigt. 
De aanwezigheidslijst is als BIJLAGE I bijgevoegd. Aangezien de statuten geen 
minimumquorum vereisen, verklaart de Voorzitter de vergadering rechtsgeldig 
samengesteld. 
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3. Agenda 

1. Welkom en lezing en, indien van toepassing, goedkeuring van de notulen van de 
vorige vergadering. 

2. Hernieuwing / benoeming van leden van het Bestuur.   
3. Verslag van het Voorzitterschap: activiteiten boekjaar 2025.   
4. Beoordeling en, indien van toepassing, goedkeuring van de jaarrekening afgesloten 

per 31 december 2025 en het budget voor 2026.   
5. Strategische plannen 2026.   
6. Rondvraag.   
7. Samenvatting van de stemmingen. 

De agenda wordt ter stemming gebracht en goedgekeurd. 

 

4. Verloop van de vergadering, beraadslagingen en besluiten 

Punt 1. Welkom en goedkeuring van de notulen van de vorige vergadering 

De notulen van de vorige Algemene Ledenvergadering worden voorgelezen en unaniem 
goedgekeurd. De Voorzitter vat de visie, strategische doelstellingen en het 
professionaliseringsproces van de Vereniging samen. 

Punt 2. Hernieuwing / benoeming van het Bestuur 

De volgende wijzigingen in het Bestuur worden voorgesteld: 

 Herbenoeming van Johannes Karel Frankwin Diephuis als Voorzitter overeenkomstig 
artikel 19 van de statuten. 

 Aftreden van Fernando Willem Ekkelenkamp als Penningmeester en benoeming van 
Edo Willem Bakker als nieuwe Penningmeester. 

 Aftreden van Richard van Vliet als Secretaris en benoeming van Anton Lennart 
Bottenberg als nieuwe Secretaris. 

 Aftreden van Robertus Johannes Michael Assink als Vicevoorzitter en benoeming 
van Richard van Vliet als nieuwe Vicevoorzitter. 

 Benoeming van Monique Jansen als Bestuurslid (Vocal) voor nieuwe strategische 
projecten. 
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Het Bestuur zal na deze wijzigingen als volgt zijn samengesteld: 

Voorzitter: Johannes Karel Frankwin Diephuis   

Vicevoorzitter: Richard van Vliet   

Secretaris: Anton Lennart Bottenberg   

Penningmeester: Edo Willem Bakker   

Bestuurslid: Monique Jansen 

De vergadering keurt dit voorstel unaniem goed en machtigt het Bestuur om de 
noodzakelijke formaliteiten te verrichten bij het Register van Verenigingen en de Bank. 

Punt 3. Verslag van het Voorzitterschap 

De Voorzitter licht de belangrijkste mijlpalen van het boekjaar 2025 toe: 

Organisatorische vernieuwingen 

 Nieuwe website met extra functionaliteiten en nieuw design 
 Introductie van premium-lidmaatschappen 
 Nieuw registratiesysteem voor evenementen 
 Grotere zichtbaarheid voor sponsoren 
 Verbeterde communicatie 

Ledengroei 

 Groei van het aantal leden met meer dan 20% 
 Verdrievoudiging van de inkomsten ten opzichte van 2024 
 Grotere betrokkenheid van leden, met name nieuw aangekomen leden in Spanje 

Evenementen en activiteiten 

 Toegenomen deelname 
 Grotere ledenbetrokkenheid 
 Betere aansluiting van inhoud en format op de behoeften van de leden 
 Nieuwjaarsevenement 2025 met meer dan 100 deelnemers 
 Najaars-evenement met sponsor en meer dan 50 deelnemers 
 Bezoek aan de beurs van Madrid met meer dan 40 deelnemers 
 Maandelijkse lunches: gemiddeld 31 deelnemers, meerdere lunches volledig 

volgeboekt 
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Financiële situatie 

 Verbeterde financiële ondersteuning 
 Nieuwe bronzen en premium sponsoren 
 Onderscheid tussen hoofdsponsoren en overige sponsoren 

 Inzet van sponsoren voor specifieke evenementen 

Punt 4. Goedkeuring jaarrekening 2025 en budget 2026   

De Penningmeester licht de activa en passiva per 31 december 2025 toe. De Vereniging 
beschikt over een positief eigen vermogen van EUR 6.343, voornamelijk als gevolg van 
sponsorinkomsten ontvangen in 2025. 

De resultatenrekening toont inkomsten van EUR 23.412 en uitgaven van EUR 19.444, 
resulterend in een positief resultaat van EUR 3.968. 

Het budget voor 2026 voorziet in inkomsten van EUR 23.425 en uitgaven van EUR 
22.950, waarbij uit voorzichtigheid geen rekening is gehouden met nieuwe 
sponsorinkomsten. 

De jaarrekening 2025 en het budget 2026 worden unaniem goedgekeurd. 

Punt 5. Strategische plannen 2026 

De Voorzitter presenteert de strategische plannen voor 2026, met name de overweging 
om kantoorruimte in Madrid te huren ten behoeve van de leden. De leden bespreken de 
mogelijke gebruiksvormen, financiële implicaties voor de resultatenrekening en liquiditeit 
van de Vereniging, alsmede mogelijke selectiecriteria. 

Na beraadslaging wordt besloten deze initiatieven, samen met andere mogelijke 
strategische projecten, aan alle leden voor te leggen via een enquête. Monique Jansen 
geeft aan een eerste concept van de enquête te zullen voorbereiden. 

Punt 6. Rondvraag 

De Voorzitter informeert de leden over de benoeming van Harry van Heugten tot erelid 
van de Vereniging. Harry was meerdere jaren Voorzitter van de Vereniging Zakenkring 
Valencia en is de initiatiefnemer van de "National Business Meeting", een evenement 
van alle Nederlandse ondernemersverenigingen in Spanje dat elke twee jaar plaatsvindt. 
De benoeming wordt unaniem goedgekeurd. 
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Punt 7. Samenvatting stemmingen 

1. Goedkeuring nieuwe samenstelling van het Bestuur 
2. Goedkeuring jaarrekening 2025 en budget 2026 
3. Goedkeuring om een ledenenquête uit te voeren over toekomstige strategische 

plannen 
4. Goedkeuring benoeming van Harry van Heugten als erelid 

5. Sluiting 

Daar er geen verdere agendapunten zijn, wordt de vergadering om 19.30 uur gesloten. 

 

Notulen goedgekeurd te Madrid, op 7 april 2026. 

 

Getekend, 

<Getekend op origineel in het Spaans> 

 

Johannes Karel Frankwin Diephuis, Voorzitter   

 

<Getekend op origineel in het Spaans> 

 

Anton Lennart Bottenberg, Secretaris 

 


